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Уважаемый Виталий Юрьевич!

[bookmark: _GoBack]Государственное автономное учреждение дополнительного образования Новосибирской области «Центр по хоккею с мячом «Сибсельмаш»   уведомляет об изменении наименования  на основании распоряжения Правительства Новосибирской области от 29.11.2016 г. № 443-рп «О переименовании государственного автономного учреждения дополнительного образования Новосибирской области «Центр по хоккею с мячом «Сибсельмаш», приказа Департамента имущества и  земельных отношений Новосибирской области № 293 от 03.02.2017 г. на  государственное автономное учреждение Новосибирской области «Спортивная школа по хоккею с мячом «Сибсельмаш» (сокращенное наименование - ГАУ НСО «Спортивная школа по хоккею с мячом «Сибсельмаш»).
Данные  изменения  в  наименовании юридического лица зарегистрированы в установленном  законом  порядке в Инспекции Федеральной налоговой службы по Ленинскому району г. Новосибирска,  что  подтверждается листом записи  в  Единый  государственный реестр юридических лиц от «03» марта 2017 г. за государственным регистрационным номером 2175476507941.
ГАУ НСО «Спортивная школа по хоккею с мячом «Сибсельмаш» выдано новое свидетельство о постановке  на учет в налоговом органе  по месту нахождения  на  территории  Российской Федерации  с  учетом изменения наименования юридического  лица.
В связи с изменением наименования ГАУ НСО «Спортивная школа по хоккею с мячом «Сибсельмаш» изменены  печать,  штампы  и   фирменный    бланк.    Остальные   реквизиты ГАУ НСО «Спортивная школа по хоккею с мячом «Сибсельмаш», в том числе ОГРН, ИНН, место нахождения, банковские реквизиты, остались без изменений.
Также направляем Вам для удостоверения карточку образцов подписей по форме 0531753.

Приложения (в копиях):

1. Свидетельство о постановке на учет в 1 экз. на 1 л.;
2. Лист записи ЕГРЮЛ в 1 экз. на 2 л.;
3. Карточка образцов подписей № 2 от 16.03.2017 в 1 экз. на 2 л.
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